



Krapinsko – zagorska županija svečano proslavila svoj dan  
**Kolar: 'Sredina koja ima snažne  
i jake ljude je napredna sredina'**

4-5



**DAN KRAPINSKO – ZAGORSKE ŽUPANIJE PROSLAVLJEN SVEČANOM SJEDNICOM ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

# Župan Kolar zahvalio svima za doprinos u realizaciji projekata. Ima snažne i jake ljude je nap...

Istaknuti su najvažniji projekti realizirani tijekom lanijske godine, od energetske obnove uređenja ambulanti i domova zdravlja, opremanja bolnica, ali i otvaranja ureda WB

Jelena Klanjčić  
DONJA STUBICA

**K**rapinsko – zagorska županija svečanom je sjednicom Županijske skupštine, održanom u petak, 26. travnja u Sportskoj dvorani u Donjoj Stubici, proslavila svoj dan. Sjednicu je otvorila predsjednica Županijske skupštine Vlasta Hubicki, koja je zahvalila na gostoprimstvu u Donjoj Stubici.

## Stvaranje boljih uvjeta života i rada

Hubicki je napomenula kako je u proteklih godinu dana Županijska skupština odradila sve teme zadane planom rada te je istaknula je kako je Krapinsko – zagorska županija primjer da je hrvatski model lokalne samouprave dobar te kako je kroz brojne provedene projekte mnogo učinjeno na stvaranju boljih uvjeta života i rada. Posebno je istaknula i kako je tijekom lanijske godine Krapinsko – zagorska županija proglašena najboljom destinacijom kontinentalnog turizma.

– Iskorak za budućnost na kojem radimo je zdravstveni turizam – napomenula je Hubicki, dodavši na kraju kako dobitnici javnih priznanja Krapinsko – zagorske županije čine našu županiju županijom sa srcem.

## Projekti pred realizacijom

Dan županije svima je česti-

**Iskorak za budućnost na kojem radimo je zdravstveni turizam – napomenula je Hubicki, dodavši na kraju kako dobitnici javnih priznanja Krapinsko – zagorske županije čine našu županiju županijom sa srcem**



DOBITNICI POVELJA KZZ



ŽUPAN ŽELJKO KOLAR



PREDSEDNICA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE VLASTA HUBICKI

tao i župan Željko Kolar, koji je spomenuo velike realizirane projekte u proteklih godinu dana, od energetske obnove škola, izgradnji sportskih dvorana, uređenja ambulanti i domova zdravlja, opremanja bolnica,

ali i otvaranja ureda WBAF – a, Svjetskog foruma poslovnih anđela. Istaknuo je, između ostalog, i koliko županija izdvaja za stipendije te kako smo prva županija u Hrvatskoj koja je dobila status Županija – prijatelj dje-

ce, a spomenuo je i kako je u posljednje četiri godine za 100 posto povećan broj dolazaka turista u Bajku na dlanu. Pobrao je projekte koji su pred realizacijom, a to je dogradnja Specijalne bolnice u Krapinskim Toplicama, izgradnja vanjskih bazena i hotelskog smještaja u Specijalnoj bolnici u Stubičkim Toplicama, projekt revitalizacije Šemničkih toplica, izgradnju poslovno – tehnološkog inkubatora, izgradnju re – GENETARORA, odnosno društveno – kulturnog centra u Zaboku, Regionalnog centra kompetentnosti u ugostiteljstvu i turizmu u Zaboku te Znanstveno – edukativno – zabavnog cen-

tra "Zagorje" u Donjoj Stubici. – Zahvaljujem svima koji su dali svoj doprinos u realizaciji konkretnih projekata, članovima Županijske skupštine i predsjednici Vlasti Hubicki, mojim zamjenicima Anđelku i Jasnici. Čestitam svim nagrađenima, jer čovjek je uvijek na prvom mjestu. Sredina koja ima snažne i jake ljude je napredna sredina – rekao je župan Kolar.

## "Uzdajte se u vlastite sposobnosti"

U ime okupljenih gradonačelnika i načelnika čestitke povodom Dana županije uputio je donjostubički gradonačelnik Nikola Gos-

počić, u ime župana Stjepan Kožić, župan Zagrebačke županije, a čestitao je i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić. Potpredsjednik Hrvatskog sabora Siniša Hajdaš Dončić čestitao je Dan županije, istaknuvši kako se velike stvari mogu postići u regijama koje se uzdaju u razvoj koji počinje odozgo i koje ne očekuju velika strana ulaganja. – Nemojte se dati impresionirati, uzdajte se u vlastiti razvoj i vlastite sposobnosti. Ako je jedan Zagorec mogao postati članom američke akademije za znanost, onda to mogu svi, samo ako vjeruju u sebe – rekao je Hajdaš Dončić. Saborski za-







KOJA JE OVE GODINE ODRŽANA U DONJOJ STUBICI

# koji su dali svoj a: 'Sredina koja jedna sredina'

*i škola, izgradnji sportskih dvorana,  
F - a, Svjetskog foruma poslovnih anđela*



DOBITNICI PLAKETA KZZ

stupnik Žarko Tušek čestitao je Dan županije u svoje ime te u ime premijera Andreja Plenkovića, istaknuvši kako je posljedica dobre suradnje jedinica lokalne samouprave s Vladom čiji njezina kako više nema općine ili grada u kojem nije otvoreno neko gradilište, zahvaljujući sredstvima EU fondova i ministarstva, a kao najveće projekte naglasio je elektrifikaciju pruge Zaprešić – Zabok te izgradnju budućih 13 vrtića u Krapinsko – zagorskoj županiji.

#### **Dobitnici javnih priznanja**

Ovom su prigodom podije-

ljena i javna priznanja. Povelje Krapinsko – zagorske županije su primili Stjepan Fotivec, Dragutin Kozina, Stjepan Sovec, Mirko Štefan, Udruga žena Hum Stubički, Branko Cvrtila, Tea Ban, Darko Raškaj, Lorena Domiter, Tomislav Križanec, DVD Pregrada, Danica Pelko, Udruga Hrvatska žena Oroslavje, Koordinacijski tim za promicanje dojenja Krapinsko – zagorske županije, Obrt Josip Pleško, Boris Roman Blažinić, Filatelističko društvo "Zaboky", Darko Kucelj, Diana Franke te Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP – a Krapinsko – zagorske županije. Plakete Krapinsko – zagor-

ske županije dobili su Denis Vincek, Ivana Habazin, Dragutin Ranogajec, Specijalna bolnica Sveta Katarina i Dragutin Bratković. Osim već spomenutih, svečanoj su sjednici prisustvovali i župan Varaždinske županije Radimir Čačić, župan Koprivničko – križevačke županije Darko Koren, saborski zastupnici, županijski vijećnici, gradonačelnici i načelnici, predstavnici institucija, vjerskih zajednica, ustanova, društava, političkih strana i udruga te drugi gosti. Prikazan je i novi promotivni film Turističke zajednice KZZ za promociju Bajke na dlanu, a za glazbene je predaha bila zaslužna Josipa Lončar.

